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Зворотній лист 

 

Мене звати Бортовик Лариса Євгенівна, я є головою Громадського 

Об'єднання «ПІВДЕННЕ СОНЦЕ», що працює в Херсоні. Після дев'яти місяців 

жорстокої окупації нашого міста та правобережжя Херсонської області, ми зараз 

активно працюємо над відновленням нашої громади, підтримкою постраждалих 

та наданням необхідної допомоги тим, хто пережив важкі часи під окупацією. У 

зв'язку з цим, я звертаюсь до вас з пропозицією щодо прийому студентів вашого 

інституту на практику. 

Херсон і його околиці зараз є лінією фронту, і потреби в кваліфікованих 

фахівцях, особливо у галузі права, психології та управління, стають надзвичайно 

важливими для відновлення нормального життя. У цей період ми відчуваємо 

гостру потребу в юристах, які можуть допомогти постраждалим людям 

вирішувати питання, пов'язані з правами власності, відновленням документів, 

юридичним захистом, а також з представництвом в судах, де йдеться про 

порушення прав громадян під час окупації. 

Також ми потребуємо психологів, які зможуть підтримати людей, що 

пережили стрес, втрати та травми під час окупації. Відновлення психічного 

здоров’я людей є пріоритетним завданням, адже ми стикаємось із великою 

кількістю посттравматичних стресових розладів у місцевого населення. 

Психологічна допомога та реабілітація є необхідною складовою відновлення 

миру і стабільності в регіоні. 

Не менш важливою є підтримка у сфері управління. Управлінці, які мають 

навички ведення кризового управління, координації гуманітарної допомоги та 

організації відновлення інфраструктури, будуть надзвичайно корисними. Їхня 

роль у відновленні соціально-економічної стабільності Херсона та регіону є 

критично важливою. 

Ми готові прийняти студентів за спеціальностями «Право», «Психологія», 

«Менеджмент» на практику в нашій організації. Студенти матимуть можливість 

працювати безпосередньо з постраждалими людьми, долучатися до 
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різноманітних проєктів із відновлення прав людини, допомоги в юридичному 

супроводі, а також брати участь у консультаціях та підтримці громадян, що 

пережили важкі часи. Це дасть їм можливість здобути практичний досвід і 

допомогти відбудовувати рідний край. 

З нетерпінням чекаємо на можливість співпрацювати з вашим інститутом, 

і я впевнена, що це буде корисно як для ваших студентів, так і для громади 

Херсону та прилеглих територій. 
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